

从今年的5%提高至明年的7.5%

车辆购置税优惠进入倒计时

购车族岁末扎堆“捡便宜”

■见习记者 李雅

“你定好买什么车了吗？要抓紧了，这个月底过后，1.6升及以下小排量乘用车辆购置税就没有这么大的优惠了。”准备明年买车的叶女士催促先生在年底前就买车。她说，新老政策一对比，可以省下几千元的购置税费用呢。

购车族：为提现车全城搜罗

据了解，明年开始，小排量车购置税征收税率将从今年的5%提高到7.5%。

新购置税政策的实施，势必增加消费者的购车成本，而购置税减半政策只剩半个月时间了。为此，赶在12月31日前买辆现车就成了很多准车主的头等大事。

市民王先生看中“朗逸”已经很久了，一直在观望明年具体政策的出台。汽车购置税新政策出台的第二天，王先生就跑去车行买车了。“哪知去4S店里一问，这款

红色的车型没现货了，提车至少要等1个多月时间。”王先生告诉记者，“这一等起码要到明年了，哪里还能享受优惠政策呀！”

焦急的王先生到处搜罗这款红色的“朗逸”轿车。“我提到现车啦！”昨天，王先生兴高采烈地告诉记者，他几乎找遍了瑞安大半车行，终于在塘下某车行找到了这款车。车行工作人员告诉王先生，目前温州地区仅剩3辆红色“朗逸”现车，他能够在年底前买到算运气好了。

车商：1.6升车型供不应求

采访中，一车行工作人员林先生告诉记者，日前他们在体育馆举行的车展上一下就订出了6辆车。“平时没有这么高的下订率，最近销量增加了一半左右。”林先生说，昨天卖出去的6辆车全是1.6升以下排量，车主都是为了赶汽车购置税优惠政策的末班车。“最近买车的人多，像凯越、悦动、Polo等几款受欢迎的车型现在都提不到现车了。”林

先生说，虽然他们已经加紧运车，但最快也要等到下星期才有车，部分车型要到明年1月份才有现车。

据一些车商介绍，以前消费者在选车时，主要挑车子的颜色、外形，有时候还在选择自动挡和手动挡之间徘徊。但现在情况不同了，特别是新的购置税政策出来后，很多消费者已经不在乎那么多了，最希望能早点拿到现车。

业内人士：不必抢在年底“一窝蜂”

“虽然我买到了红色的‘朗逸’，但是加了1500元才提到现车。”花了13.63万元买到红色“朗逸”轿车的王先生十分困惑，对于像他这样想购买小排量车型的消费者来说，年底前赶着买车是不是真的划算？

家住市区西门的陈先生说：“一听到购置税优惠减少的消息后，我就有种想买车的冲动。但是冷静下来想想，10万元以内的车差价也就2000多元。虽然明年购置税优惠少了，但是说不定到时候车商会主动让利，我等到节日促销时再

买，肯定便宜。”

“未必要抢在年底‘一窝蜂’，明年买车也未尝不可。”一汽车销售商给记者算了一笔账，以一辆1.6升排量、售价10万元的小车为例，算一算今年买和明年买，税费上的差别只有2500元。而临近年末，多家4S店的车型价格坚挺，且供不应求，有的甚至需要加价提车。到了明年，汽车生产商将根据今年的销售行情，扩张产能，上调产销目标，因此车价可能会有较大的浮动空间，而消费者也将获得更多实惠。

相关链接：

今年1月14日国务院常务会议决定从2009年1月20日至12月31日，对1.6升及以下小排量乘用车辆购置税减半征收，从原来的10%减为按5%征收。12月9日，国务院常务会议研究完善促进消费的若干政策措施，并提出将减征小排量车购置税的政策延长至2010年底。但从明年开始，小排量车购置税征收税率将从今年的5%提高到7.5%。

关于瑞安万好万家酒店有限公司新建(补办)项目环境影响评价文件行政许可受理情况的公告

我局于2009年9月15日受理了瑞安万好万家酒店有限公司新建(补办)项目环境影响评价文件行政许可申请材料，根据《中华人民共和国行政许可法》、《环境保护行政许可听政暂行办法》的有关规定，行政许可申请人、利害关系人有申请听证的权利。认为该行政许可直接涉及重大利益关系，行政许可申请人、利害关系人要求听证的，应当在公示期间以书面形式向我局提出听证申请。

听证申请应当包括以下内容：听证申请人的姓名、地址和联系方式；申请听证的具体要求；申请听证的依据、理由、其他相关材料。

联系电话:0577-65827296
传 真:0577-65827296
电子邮件:Rahbfk@163.com
联系人:张娜

瑞安市环境保护局
2009年12月18日



4年建成19个电气化乡镇

“线路改造后，以前蜘蛛网式的电线不见了，零散的老旧电表也不见了，取而代之的是规范整齐的线路和更安全的电表箱。现在大家用电更放心了，也不用担心会经常停电，很多村民家里添置了电磁炉、电饭煲、电冰箱、空调等电器。”说起新农村电气化改造，鹿木乡河岙村村民陈老伯竖起了大拇指。

日前，我市又有5个乡镇81个村的新农村电气化建设工程，通过了由温州市经贸委、温州市农办、温州市电力局等单位组成的考核验收组的检查考评。

据了解，我市于2006年被列为全国首批新农村电气化建设试点县(市)之一。4年里，累计投入资金3.0415亿元开展新农村电气化建设。目前，我市已建成19个新农村电气化乡镇、347个电气化村。

(陈绵绵 孙凜)



相亲相爱 相亲进行时

第一次见面就说“我爱你”

女主角:小艾

小艾是本报11月24日推出的女主角，今年25岁，身高1.53米，长得小巧玲珑，目前英语系研究生二年级尚未毕业。她希望未来的“他”年龄最好在26至28岁之间，性格温和，有主见而且做事果断。

男主角:含生

今年30岁，身高1.66米，是某商业服务公司的股东兼营销经理，爱好哲学、历史，喜欢看电影。他注重精神方面的交流，希望未来的她在思想上能够和她达成一致。

一个多月前，记者曾经安排含生和恩妮相亲，含生对恩妮几乎是一见钟情。但双方在经过几次约会后，发现彼此对生活的追求不同。作为生意人的含生将地球定义为村，只要有可能，他会满世界地跑，甚至可能举家搬迁至国外。而恩妮喜欢平淡安定的生活，所以双方选择了只做普通朋友。

含生通过报纸，了解了女主角小艾的信息，感觉她蛮适合自己的，希望记者牵线让他和小艾见上面。

老时间、老地点，记者第二次见到了含生。“‘爱’是我爱你的‘爱’！”小艾介绍时用“我爱你”来解释自己名字里的“爱”字。含生开玩笑地接了一句：“哇，才第一次见面你就说‘我爱你’啊！”小艾赶紧收回望向含生的目光，不好意思地低下了头。

“其实你应该说博爱的‘爱’，这样对方才不会有其他想法，哈哈！”含生忍不住笑了起来。“我第一反应就想到了这个词，没有别的意思。”小艾一下子羞得不知道该怎么解释，把头压得更低了。

“我开开玩笑呢！其实介绍自己用哪个字跟平时的习惯很有关，大家都有自己爱用的词。”健谈的含生打开话匣，“就像有些人喜欢喝茶，而有些人喜欢喝咖啡。”

“你平时喜欢喝咖啡还是茶？”小艾问起含生的喜好来。“我是个

比较传统的人，喜欢喝茶，喝茶对身体好。前段时间去了趟寺庙跟老师父学茶道。”

“我对茶道没什么研究，平时大部分时间喜欢待在家里上网、看看书。”“那你真是乖女孩了，我也很喜欢看书，尤其是哲学方面的书籍。”夸完小艾后，含生聊起自己最喜欢的哲学。这次相亲在他们彼此非常融洽的对话中进行着。

(见习记者 李雅)

温馨提示

“‘相亲’相爱”为免费公益服务栏目，欢迎单身男生女生报名参加。报名方式：通过“相亲”相爱栏目 QQ305466367；或报网论坛(bbs.rarb.cn)“相亲”相爱版块；或携带照片及身份证复印件，到瑞安日报社302室报名。

拨一个电话 炒股软件拿回家

股市瞬息万变，只有实时关注主力资金进出状况，才能准确把握操作时机。可是，市面上看主力的软件售价少则上万元，多则数十万元，这对大多数股民来说是花钱购买是件不现实的事。为庆祝公司连获2008、2009年度“上海市明星软件企业”，益盟操盘手真情回馈广大股民。只需拨打一个电话，无需支付任何费用，即可获得价值6680元的益盟操盘手主力版软件(试用版)，实时查看主力资金动向。

益盟操盘手主力版拥有沪深两市level-2数据授权，十档买卖盘，3秒刷新一次盘中数据，比普通行情快一倍。软件不仅继承承

策版经典的B点D点买卖信号，建议何时买卖的问题，更有两大核心功能：资金博弈+大单比率=主力追踪器，主力资金买卖动向、买卖数量一目了然，热点龙头抢先抓！

机会就在眼前，您不用花一分钱，益盟操盘手软件拿回家！帮您看清手中股票主力资金进出情况，根据B、S点提示操作，帮您买得准、赚得更稳！

(股市有风险，投资需谨慎)

报名热线:80260101(名额有限，送完为止)
赠送活动时间:12月20日(周日)上午9:30
活动地址:瑞安华侨饭店(万松路6#)3楼会议室